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академії визнали необхідність упорядкування кількатомного видання праць 
ученого, випуску пам’ятного конверта й марки на його честь. 

Того ж дня в будинку по вул.Винниченка, 24 було врочисто відкрито ме мо-
ріальний кабінет академіка, а у Львівській національній науковій бібліотеці України 
ім. В.Стефаника – ювілейну виставку книг та рукописів ученого, котру представили 
член-кореспондент НАН України М.Романюк і канд. іст. наук Т.Литвин. Як відомо, 
кілька років тому великий архів академіка його родина передала до цієї книгозбірні. 

Увечері на Личаківському історико-меморіальному цвинтарі було відправлено 
панахиду на могилі І.Крип’якевича. Учасники ювілейної академії поклали квіти й 
до сімейного гробівця, де поховано також батьків і дітей визначного українського 
вченого. 

20–22 жовтня 2011 р. в Кіровограді відбулася міжнародна науково-практична 
конференція з питань вивчення спеціальних галузей історичної науки, основну 
увагу на якій було приділено актуальним проблемам нумізматики. Організаторами 
наукового заходу виступили Інститут історії України НАНУ та Кіровоградський 
національний технічний університет. До участі в конференції було запрошено 
60 вчених – докторів та кандидатів наук, викладачів вищої школи, а також ас пі ран-
тів, маґістрантів, здобувачів у галузях спеціальних історичних дисциплін. 

Наукове зібрання було відкрите привітальними словами до учасників 
конференції директора Інституту історії України НАНУ академіка НАН України 
Валерія Смолія та ректора Кіровоградського національного технічного університету 
члена-кореспондента НААН України Михайла Чорновола. 

Пленарне засідання розпочалося з доповіді доцента кафедри соціальних 
комунікацій Інституту державного управління та інформаційної діяльності На ціо - 
нальної академії керівних кадрів культури і мистецтв України канд. іст. наук 
Тетяни Боряк «Концепт “україніки” у практичній діяльності з розшуку та по вер-
нен ня архівної україніки з Росії (1917 – сер. 1930-х рр.)». Виступ професора кафедри 
всесвітньої історії Кіровоградського державного педагогічного університету ім. Во ло- 
 димира Винниченка д-ра іст. наук Олександра Кіяна присвячувався внеску В.Яст  - 
ребова у діяльність часопису «Київська старовина». Тему наукової спадщини 
В.Ястребова продовжила начальник відділу інформації та використання документів 
Дер жавного архіву Кіровоградської області Олена Трибуцька, яка проаналізувала 
науковий доробок ученого як дослідника Єлизаветградського краю. 

На пленарному засіданні було також виголошено доповіді, що стосувалися 
проб лем нумізматичних досліджень. Завідувач кафедри гуманітарних наук та 
до ку ментознавства Кіровоградського національного технічного університету 
д-р іст. наук, проф. Василь Орлик у своєму виступі на тему «До питання за-
по чат кування монетного карбування в державах хрестоносців (на прикладі 

І.к.хроМоВа (киїВ)

НАУкОВО-пРАкТИЧНА кОНФЕРЕНЦІЯ 
«I МІЖНАРОДНІ ЯСТРЕбОВСькІ ЧИТАННЯ: 
АкТУАЛьНІ пРОбЛЕМИ НУМІЗМАТИкИ У СИСТЕМІ 
СпЕЦІАЛьНИХ ГАЛУЗЕй ІСТОРИЧНОЇ НАУкИ»



Укр. іст. журн. – 2011. – №6

225Хроніка

Едеського графства)» торкнувся проблеми нумізматики доби хрестових походів, а 
представник Центральноазійського нумізматичного інституту (CANI; Кембридж, 
Великобританія) Костянтин Хромов у доповіді «До проблеми інтерпретації епітета 
“ал-Джедід” на джучидських монетах» порушив питання іконографії східних монет. 

Надалі робота конференції проходила у форматі шести тематичних секційних 
засідань: «Наукова спадщина В.Ястребова. Маловідомі факти про його життя 
та діяльність», «Актуальні проблеми нумізматики», «Вітчизняне архівознавство та 
до ку ментознавство», «Історіографія, джерелознавство та методологія історичних дос-
ліджень», «Актуальні проблеми історії України середніх віків, нового та новітнього 
часу», «Студії з історії науки і техніки». 

Тематика наукового зібрання найбільш яскраво відобразилася в роботі 
нумізматичної секції, яку відкрив виступ Олексія Бакальця на тему «Копійка 
Катерини І (1725–1727 рр.) із Кременчука». Активний дискусійний тон засідання 
підтримали доповіді решти учасників: Андрія Бойка-Гагаріна («Фальшиві монети у 
Кримському ханстві другої половини ХV–ХVІ ст.»), Григорія Голиша («Радянське та 
новітньоукраїнське коммеморативне монетокарбування: компаративістській аспект 
аналізу»), Валерія Ластовського («Нумізматика на сторінках “Київської старовини” 
(1882–1906 рр.)»), Ірини Хромової («Наслідування монет червоної Русі з Середнього 
Подніпров’я») і Валерія Фісуна («Метаморфози товарно-грошових знаків у прикрасах 
доісторичної України»). 

Наприкінці конференції було підбито підсумки її роботи. Слід відзначити, що 
науковий захід відбувся на високому організаційному рівні. Матеріали конференції 
було опубліковано у 18-му числі збірки наукових праць Інституту історії України 
НАНУ «Спеціальні історичні дисципліни: Питання теорії та методики». Прийнято 
рішення наступний науковий форум провести у першому кварталі 2013 р. 


